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COMPANHIA ABERTA 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 27 DE MARÇO DE 2017 

______________________________________________________________________ 

 

(1) DATA, HORÁRIO E LOCAL: Aos 27 dias do mês de março de 2017, às 15 horas, por 

teleconferência, foi realizada Reunião de Conselho de Administração da Ideiasnet S.A. 

(“Companhia”).  

 

(2) MESA: Assumiu a presidência o Sr. Carlos Eduardo Reis da Matta que nomeou a 

mim, Ronaldo Esteves Borgerth Teixeira para secretariá-lo.  

 

(3) Presença: A totalidade dos membros do Conselho de Administração e os diretores 

Sami Amine Haddad e Renata Cristina Saettler Reis participaram desta Reunião do 

Conselho de Administração.  

 

(4) ORDEM DO DIA:  

Deliberar sobre: 

i. o Relatório da Administração e as demonstrações financeiras do exercício findo 

em 31 de dezembro de 2016; 

ii. a proposta de destinação do resultado do exercício findo em 31 de dezembro de 

2016 da Companhia;  

iii. a renovação do contrato de prestação de serviços dos auditores independentes da 

Companhia, Grant Thornton Auditores Independentes;  

iv. o cancelamento dos planos de opção de compra de ações da Companhia 

atualmente em vigor; e 

v. a convocação da Assembleia Geral Extraordinária e Ordinária da Companhia 

para o dia 28 de abril de 2017. 

 

(5) DELIBERAÇÕES TOMADAS PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES:  
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I. Os conselheiros aprovaram o Relatório da Administração e as demonstrações 

financeiras do exercício findo em 31 de dezembro de 2016; 

II. Os conselheiros aprovaram a dedução integral do resultado do exercício findo 

em 31 de dezembro de 2016 pelos prejuízos acumulados pela Companhia em 

exercícios anteriores; 

III. Os conselheiros aprovaram a renovação do contrato de prestação de serviços dos 

auditores independentes da Companhia, Grant Thornton Auditores 

Independentes;  

IV. Os conselheiros aprovaram o cancelamento dos planos de opção de compra de 

ações da Companhia atualmente em vigor; e 

V. Por fim, os Conselheiros aprovaram a convocação da Assembleia Geral 

Extraordinária e Ordinária da Companhia para o dia 28 de abril de 2017. 

 

(6) ENCERRAMENTO: Findos os assuntos da Reunião do Conselho de Administração da 

Ideiasnet S.A., e nada mais havendo a tratar, foi autorizada a lavratura da presente ata 

que, após lida e achada conforme, foi assinada por todos os Conselheiros presentes. Rio 

de Janeiro, 27 de março de 2017. Assinaturas: Carlos Eduardo Reis da Matta, 

Presidente; Ronaldo Esteves Borgerth Teixeira, Secretário; Bernardo Werther de 

Araújo; Martin Edward Patterson; e Chad Randall Hollingsworth. Certifico que a 

presente é cópia fiel da ata lavrada em livro próprio. 

 

 

 

_______________________________ 

Carlos Eduardo Reis da Matta 

Presidente da Mesa 

_______________________________ 

Ronaldo Esteves Borgerth Teixeira 

Secretário da Mesa 

 

 

 

 


